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WZP.26.44.2024.IS L.p. 2                                                                            Gdańsk, dnia 19.06.2024 r. 
 
 
 

                    Platforma zakupowa Zamawiającego 
 
 
 

Dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Wykonanie nasadzeń 
drzew w ciągu dróg administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku w podziale na 

części 

 

Oznaczenie postępowania: 44/WZP/2024/TP/WUDiM 
 

ZAPYTANIA NR 1 
(pytania nr 1 - 3) 

 
Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 
z 2023 r., poz. 1605) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski                   
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 
 
Pytanie nr 1: 
Proszę o podanie informacji odnośnie wymaganego terminu nasadzenia. Czy będzie to okres już 
jesienny czy jeszcze letni ? 
Odpowiedź: 
Nasadzenia będą realizowane w okresie jesiennym. 
 
Pytanie nr 2: 
Zwracam się z zapytaniem, kiedy jest ostateczny termin na wykonanie zamówienia? 
Odpowiedź: 
Usługa nasadzeń będzie realizowana w okresie jesiennym. Ostateczny termin wykonania 

nasadzeń upływa z dniem 31.10.2024 r. dla części nr I, III, IV, V, VI i VII, natomiast dla części II 
z dniem 30.10.2024 r.  

W związku z wymogiem Zamawiającego zawartym w pkt 5 IDW – Rozdział I SWZ, że przedmiot 

umowy należy wykonać w terminie 15 dni od dnia przekazania terenu wykonania usługi, to na 

Zamawiającym ciąży obowiązek przekazania terenu wykonania nasadzeń w odpowiednim czasie, 
umożliwiającym dochowanie przez Wykonawcę ww. terminów ostatecznych.   

 
Pytanie nr 3: 
W pkt 5 Specyfikacji Warunków Zamówienia znajduje się informacja dotycząca terminu realizacji 
zamówienia, która wynosi 15 dni od dnia przekazania terenu. W jakim terminie Zamawiający zamierza 
realizować nasadzenia? Czy nasadzenia będą realizowane w sezonie letnim czy jesiennym? 
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Odpowiedź: 
Patrz odpowiedź na pytania nr 1 i 2. 
 
 

ZMIANA NR 2 
 

Na podstawie art. 286 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść Instrukcji dla Wykonawców 
(IDW), stanowiącej Rozdział I Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

- w punkcie 13.1. IDW datę „20.06.2024 r.” zastępuje się datą „02.07.2024 r.”, 
- w punkcie 13.4. IDW datę „20.06.2024 r.” zastępuje się datą „02.07.2024 r.”, 
- w punkcie 14.1. IDW datę „19.07.2024 r.” zastępuje się datą „31.07.2024 r.”. 
 
 
 

                                     Z poważaniem 
                                                                                                                                                                
                                                       DYREKTOR 

                                                                                                    
                              MGR INŻ. GRZEGORZ STACHOWIAK 

                                                                                                           ………………………………………. 
     (podpis Kierownika Zamawiającego 

     lub jego pełnomocnika) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdzielnik: 
1. Aneks nr 2 do SWZ; 
2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 
3. Aa. 
 
Osoba prowadząca postępowanie: Izabela Stroszain tel. (58) 3264949. 
 
Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 
https://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  


